

**ROMÂNIA
DUMBRĂVENI JUD SIBIU
CONSILIUL LOCAL**

PROCES – VERBAL nr. 9
**Încheiat în Ședința Ordinară din data de 28 Aprilie 2022 a Consiliului Local
Dumbrăveni**

Dl Secretar : Pentru început, aş dori să fac câteva precizări :

Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 3882 / 21.04.2022.

Cu prezanța a 13 consilieri din totalul de 15 ședința este statutară .
Sunt absenți domnii consilieri : Stafie Lucian Ovidiu și Păcurar Adriana Elena .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?
Se constată că nu sunt .

Dl. Cristea : Am avut ieri o întâlnire a Comisiei pentru sport .
Este azi în ședință ?

Dl. Secretar : Nu .

Prezenți în ședință, cetățeni ai orașului : Cosma Paulina și Cosma Ana Maria .

Se supun la vot procesele verbale nr. 5 și 6 ale ședințelor anterioare care, au fost prezentate în ședința pe comisii .

Procesele verbale nr. 5 și 6 au fost aprobate în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți .

Președinte de ședință pentru ședința ordinară din data de 28.04.2022, este dl. Diac Emil Claudiu, conform Hotărârii nr. 106 / 28.10.2021 .

Dl. Secretar :

Dl. Consilier Diac Emil Claudiu, este invitat să preia conducerea ședinței .

Dl. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Ordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de **28.04.2022** .

Mulțumește pentru alegerea dânsului ca președinte de ședință și prezintă spre aprobare următorul :

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de Hotărâre privind mandatarea primarului Oraşului Dumbrăveni ca reprezentant al Oraşului Dumbrăveni în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară "ECO" Sibiu să voteze pentru/împotriva aprobării ajustării tarifului de depozitare solicitat de S.C. TRACON S.R.L. – inițiator – Primar Dârloşan Emil .
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere, pe perioadă determinată, familiei Morariu Ana Elena – inițiator – Primar Dârloşan Emil .
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru Oraşul Dumbrăveni în anul 2022 – inițiator – Primar Dârloşan Emil .
4. Proiect de Hotărâre privind impozitele și taxele locale pe anul 2023 – inițiator – Primar Dârloşan Emil .
5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 9 la Contractul de concesiune nr. 3540 / 26.04.2010 între Oraşul Dumbrăveni și SC Q Solar One S.R.L. Bucureşti – inițiator – Primar Dârloşan Emil .
6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la contractul de vânzare-cumpărare nr. 27 / 04.11.1996 – inițiator – Primar Dârloşan Emil .
7. Proiect de hotărâre privind desemnarea preşedintelui de şedinţă pentru următoarele 3 luni : Mai, Iunie și Iulie, an 2022 – inițiator – Primar Dârloşan Emil .
8. Proiect de Hotărâre privind prelungirea Contractului de închiriere nr. 3566/04.05.2016, încheiat între Primăria Oraşului Dumbrăveni și SC TBS AVIATION SRL Sighişoara – inițiator – Primar Dârloşan Emil .
9. Proiect de Hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul HCL nr. 12/30.01.2020 – inițiator – Primar Dârloşan Emil .
10. Proiect de Hotărâre privind rezolvarea unor probleme de spațiu locativ privitor la contractul de închiriere nr. 111/2020, titular Hanți Maria – inițiator – Primar Dârloşan Emil .

Diverse :

1. Raport de activitate al Poliției Locale Dumbrăveni pe anul 2021 .
2. Cerere de finanțare Parohia Reformată Dumbrăveni .

ORDINE SUPLIMENTARĂ :

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 1 la contractul de vânzare cumpărare nr. 8280 / 31.03.1994 .

Se supune la vot ordinea de zi
În unanimitate este aprobată ordinea de zi

Se supune la vot Ordinea de zi cu completările făcute
În unanimitate este aprobată ordinea de zi cu completările făcute

DI. Președinte :

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

” Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art.228 alin.(4) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept.

D-nul Secretar : „Constat că „Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local ” .

DI. Președinte : Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul d-lui Primar, pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi :

DI. Președinte : Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind mandatarea primarului Orașului Dumbrăveni ca reprezentant al Orașului Dumbrăveni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECO”Sibiu să voteze pentru/împotriva aprobării ajustării tarifului de depozitare solicitat de

S.C. TRACON S.R.L. – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul SPADPP nr. 3703 / 15.04.2022, Referatul de aprobare nr. 54 / 15.04.2022 cât și Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 și nr. 3 care sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

DI. Secretar : A mai fost în Consiliul Local – tariful era undeva la 127 lei – acum s-a redus și este de 90 lei .

DI. Cioază : Cum votăm ? Pentru sau împotriva ?

DI. Cristea : Întreb de ce s-a crescut la 127 lei ? Ca să poată scădea ? Sau de a-și face jocurile cu UAT-urile ?

DI. Opreșor : Este o politică .

DI. Primar : Pentru fiecare tonă, plătim 90 lei și pentru depozitare, plătim două sute și ceva de lei.

Când s-a făcut acest serviciu, primarii și-au luat angajamentul să finanțeze că, altfel nu ar supraviețui !

DI. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind mandatarea primarului Orașului Dumbrăveni ca reprezentant al Orașului Dumbrăveni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECO”Sibiu să voteze pentru/împotriva aprobării ajustării tarifului de depozitare solicitat de S.C. TRACON S.R.L. – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este votat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 51 / 2022

Dl. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere, pe perioadă determinată, familiei Morariu Ana Elena – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul Compartimentului de Chirii nr. 2990 / 25.03.2022, Referatul de aprobare nr. 52 / 13.04.2022 cât și Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 și 2 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

Nu sunt alte observații .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .
Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere, pe perioadă determinată, familiei Morariu Ana Elena – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 52 / 2022

Dl. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru Orașul Dumbrăveni în anul 2022 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SVSU nr. 2028/02.03.2022, Referatul de aprobare nr. 32 / 21.03.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată.

Nu sunt alte observații .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .
Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru Orașul Dumbrăveni în anul 2022 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 53 / 2022

Dl. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind impozitele și taxele locale pe anul 2023 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul Serviciului Buget Finanțe Contabilitate-Taxe și Impozite nr. 3474 / 07.04.2022, Referatul de aprobare nr. 53 / 15.04.2022 cât și Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 și 3, sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată.

Nu sunt alte observații .

Dl. Cristea : Este vorba despre rata inflației care, în anul 2021 a fost de 5,1 .

Dl. Secretar : Numai sumele fixe se impozitează .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind impozitele și taxele locale pe anul 2023 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 54 / 2022

DI. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 9 la Contractul de concesiune nr. 3540 / 26.04.2010 între Orașul Dumbrăveni și SC Q Solar One S.R.L. București – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de aprobare nr. 48 / 25.03.2022, Raportul de specialitate al compartimentului de Achiziții publice nr. 2984 / 25.03.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1,2 și nr. 3 avizează favorabil și propun adoptarea în forma prezentată .

Nu sunt alte observații .

DI. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 9 la Contractul de concesiune nr. 3540 / 26.04.2010 între Orașul Dumbrăveni și SC Q Solar One S.R.L. București – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 9 voturi pentru și 4 abțineri (domnii consilieri: Cioază Gheorghe Sorin, Ungureanu Ioana Alexandra, Savu Nicolae și Oprișor Isaia), astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 55 / 2022

DI. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la contractul de vânzare-cumpărare nr. 27 / 04.11.1996 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul Compartimentului de Administrație Publică Locală nr. 3908 / 21.04.2022, Referatul de aprobare nr. 56 / 18.04.2022, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 2, sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată.

Nu sunt alte observații .

DI. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la contractul de vânzare-cumpărare nr. 27 / 04.11.1996 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 56 / 2022

DI. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni : Mai, Iunie și Iulie, an 2022 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul Compartimentului Administrație Publică Locală nr. 3881/21.04.2022, Referatul de aprobare nr. 55 / 18.04.2022, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 3, sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată.

Nu sunt alte observații .

DI. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni : Mai, Iunie și Iulie, an 2022 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 57 / 2022

Dl. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind prelungirea Contractului de închiriere nr. 3566/04.05.2016, încheiat între Primăria Orașului Dumbrăveni și SC TBS AVIATION SRL Sighișoara – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul Compartimentului de Chirii nr. 3837 / 20.04.2022, Referatul de aprobare nr. 59 / 18.04.2022 cât și Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 și 2, sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată.

Nu sunt alte observații .

Dl. Cioază : Știm că domnul a închiriat cam 7 puncte și au mai rămas doar 2 – trebuia făcută din nou licitație – să fim mai atenți pe viitor !

Dl. Secretar : 2 sunt ocupate de mașinile lor .

Dl. Primar : E adevărat – au făcut investiție fără acordul Consiliului Local - ei, nu-și mai pot recupera investiția !

Am avut o discuție cu firma Biontech și se vor muta și ei acolo și atunci vor fi amenințați să plece .

Dl. Cristea : Prima investiție a TBS a fost odată cu Contractul de Vânzare Cumpărare de la Sere.

M-am uitat în documentație – pentru 650 mp. – TBS plătesc 175 / lună .

Mereu am vrut să revenim la taxele cu care dăm spațiile comerciale .

Dl. Secretar : La taxe și impozite – s-au impozitat și ele cu 5,1 % .

Dl. Primar : Putem modifica pentru anul viitor .

Dl. Secretar : Toate au plecat de la Consiliul Județean .

Dl. Primar : Faceți propuneri și venim în consiliu .

Dl. Savu : Am venit acum câțiva ani, pentru o închiriere și mi-ați spus că mp. este de 3,....€ acum, spuneți că este 2 lei ?

Dl. Cristea : Din contract, nu reiasă suprafața utilă .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind prelungirea Contractului de închiriere nr. 3566/04.05.2016, încheiat între Primăria Orașului Dumbrăveni și SC TBS AVIATION SRL Sighișoara – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru și 1 abținere (dl. Cristea Ioan Adrian), astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 58 / 2022

Dl. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul HCL nr. 12/30.01.2020 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul SPADPP nr. 3879/21.04.2022, Referatul de aprobare nr. 60 / 21.04.2022, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 2, sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

Nu sunt alte observații .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul HCL nr. 12/30.01.2020 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 59 / 2022

Dl. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind rezolvarea unor probleme de spațiu locativ privitor la contractul de închiriere nr. 111/2020, titular Hanți Maria – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul Compartimentului de Chirii nr. 3880/21.04.2022, Referatul de aprobare nr. 61 / 21.04.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 2 și 3, sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .
Nu sunt alte observații .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .
Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind rezolvarea unor probleme de spațiu locativ privitor la contractul de închiriere nr. 111/2020, titular Hanți Maria – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru și 1 abținere(dl. consilier Cristea Ioan Adrian), astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 60 / 2022

Dl. Președinte : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 1 la contractul de vânzare cumpărare nr. 8280 / 31.03.1994 .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul Compartimentului de Cadastru nr. 3975/27.04.2022, Referatul de aprobare nr. 62 / 27.04.2022, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 2, este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată .
Nu sunt alte observații .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .
Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 1 la contractul de vânzare cumpărare nr. 8280 / 31.03.1994, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 61 / 2022

Diverse :

1. Raport de activitate al Poliției Locale Dumbrăveni pe anul 2021 .
2. Cerere de finanțare Parohia Reformată Dumbrăveni .

1. Raport de activitate al Poliției Locale Dumbrăveni pe anul 2021 .

Dl. Curcean : Ce nu este în regulă cu Raportul ?

Dl. Marcoș : Referitor la cuantumul amenzilor .

În urma raportului au rezultat mai multe sancțiuni – 29 sancțiuni – 1000 lei .

De ce sunt așa mici ?

Dl. Cristea : Am vrea evidența cu cei care au amenzi de mai multe ori aceleași persoane și dacă aveți dotările necesare sau ce vă lipsește .

Dl. Primar : Veniți cu realizările, cu dorințele sau ceea ce aveți nevoie !
Avem 1 post de polițist local scos la concurs .

2. Cerere de finanțare Parohia Reformată Dumbrăveni

DI. Katona : Acum 3-4 ani s-a hotărât că, cine are lucrări mai mari, Primăria să poată ajuta .
S-au dat 200 mii lei acolo unde se fac lucrări mari .

DI. Primar : S-au primit bani dar, nu toate parohiile au primit !
Mai sunt care trebuie să primească .

DI. Katona : Atunci s-a spus că se dau bani când sunt lucrări .
Acum, biserica are peste 120 de ani și vrem să înlocuim geamurile .
Culte dau 60 % din valoarea banilor, dar nu ajung .

DI. Primar : Rectificare cu alocări de sume din altă parte prin iulie-august .

DI. Președinte : Pentru că avem cetățeni prezenți în ședință, să-i ascultăm !

D-na Cosma Paulina : Am fost în străinătate și am venit la domnul Primar, să pot ridica casa că avem copii .

Căutați-mi o posibilitate să pot să am unde sta . O soluție .

Vreau o cameră să am unde pune copii și să pot să-mi ridic camera înapoi .

Eu, nu fac probleme, nu beau, nu sunt o femeie stricată .

DI. Cristea : Câți membrii aveți în familie ?

D-na Cosma Paulina : Suntem 3 membrii

Cosma Paula – fata, are un băiat .

DI. Primar : Am vorbit cu dumneavoastră la telefon .

Am făcut licitație și nu v-ați prezentat !

D-na Cosma Paulina : A-ți spus că ne ajutați .

DI. Primar : Stați acolo ilegal – trebuie să se termine lucrările topografice .

Sunt pline localitățile de imobile ilegale .

Am vrut să vă vând locuința .

D-na Cosma Paulina : Nu am avut bani ! Eu, am vrut chirie .

DI. Primar : Veniți la licitație !

D-na Cosma Paulina : Sunt necăjită și nu am bani ! Să-mi dați o soluție !

DI. Cristea : Știm exact ce este acolo .

DI. Primar : Vă invit pe toți consilierii, să mergem acolo și să vedeți ce este acolo .

DI. Cristea : Cunosc cazurile ! Sunt 2 posibilități :

- Sau participă la licitație
- Sunt terenuri scoase la licitație

La Șaroș, a-ți putea să construiți o casă .

De demolare, ce să spun, au fost demolate 3-4 case în 2021 . Nu știm criteriile după care s-au ales pentru demolare aceste case .

Nu ne-ați spus niciodată ce aveți de gând că, o să demolați casele .

Sunteți un om de acțiune domnule Primar dar, de ce v-ați oprit la cele 4 ?

DI. Primar : Nu stătea nimeni acolo – se ridică construcția .

DI. Cristea : La Țiglărie, i-a ars casa la Mircel – a fost ajutat de o fundație să și-o reclădească și apoi a-ți spus că o dați jos .

DI. Primar : L-am lăsat să-și construiască casă dar, să nu depășească ceea ce a fost construit .

DI. Cristea : După, situația de Ernea – Ciorogar .

Face omul cerere să-și reabiliteze casa pe amplasamentul vechi și intrăm în legalitate .

Am rugat serviciul din Primărie – să identifice pe fiecare cetățean – câți membrii sunt – după identificare pe familii .

Ei, nu au documente pe case, dar, plătesc impozit, plătesc taxe PSI – se încasează bani, dar, nu li se asigură serviciile .

Dl. Cioază : Din cele 2 apartamente – 1 să fie lăsat pentru închiriere .

Să facem o evidență clară a imobilelor .

Dl. Primar : Dă citire - document cu așezările informale – trebuiau identificate și trecute în Nomenclatorul cu așezări informale .

Fiiți înțelegătoare doamna Cosma că, o să primiți un răspuns .

Să clarificăm situația juridică și la Stația de Epurare .

Dl. Cioază : Să facem reguli clare – să nu crească animale, să nu depoziteze moloz .

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi , și nici alte discuții , domnul președinte declară închise lucrările ședinței , mulțumind pentru participare .

**Președinte de ședință,
Diac Emil Claudiu**



**Secretar General,
Tamaș Gheorghe**